



**Dyrektor Sądu Apelacyjnego
w Białymstoku**

G-241-9/15

I. W odpowiedzi na skierowane do Sądu Apelacyjnego w Białymstoku zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu G-241-9/15 prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zamówienia jest dostawa 10 serwerów oraz 10 napędów taśmowych LTO do sądów apelacji białostockiej, informuję:

Pytanie 1:

Załącznik nr 5 do SIWZ – Formularz porównawczy: charakterystyki zamawianego sprzętu oraz charakterystyki oferowanego sprzętu, *Serwer aplikacyjno - bazodanowy – 10 szt., wiersz L.p. 15 Certyfikaty i standardy, pkt 4* – Zamawiający wymaga, aby oferowany serwer posiadał certyfikat Normy PN-EN ISO 9001:2008 w zakresie dystrybucji. Czy Zamawiający dopuści jako równoważny certyfikat ISO 9001:2008 producenta obejmujący zamówienia, realizacje, dostawy, operacje sprzedaży oraz obsługi klienta?

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza jako równoważny certyfikat ISO 9001:2008 producenta obejmujący zamówienia, realizacje, dostawy, operacje sprzedaży oraz obsługi klienta

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści, aby wymagane certyfikaty i dokumenty:

- Test wydajności SPECint_rate_base2006
- Certyfikat dotyczący Normy PN-EN ISO 9001:2008 dla producenta
- Certyfikat dotyczący Normy PN-EN ISO 14001 dla producenta
- Certyfikat dotyczący Normy PN-EN ISO 9001:2008 w zakresie dystrybucji
- Certyfikat zgodności CE
- Wydruk z listy Windows Server Catalog
- Karta katalogowa

były złożone w języku angielskim?

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza aby wymagane certyfikaty i dokumenty wymienione w pytaniu mogą być złożone w języku angielskim.

II. Jednocześnie informuję, że Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert, tj. pozostaje taki jak w zapisie specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

DYREKTOR
Sądu Apelacyjnego w Białymstoku
Wz KIEROWNIK
Oddziału Kancelarii

Władysław Pentel

(podpis zamawiającego)